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que cosa volesse fare il ministro, il rego-
lamento non mi permet te di r imandare la 
sua in terpel lanza al bi lancio. 

Chimienti. A l l o r a la r i t i r o . 
Presidente. Sta bene. L ' in terpel lanza del-

l 'onorevole Chimienti è r i t i ra ta . 
Viene ora quel la dell 'onorevole Mango. 
Non essendo presenti gl i onorevoli Mango, 

Bissolati e Monti-Guarnier i s ' in tendono ri-
t i ra te le loro interpel lanze di cui si dà 
le t tura : 

Mango, al minis t ro di grazia e giust iz ia 
« sulla necessità, in at tesa di la rghe ri-
forme del Codice di procedura penale, di 
presentare una legge che con oppor tune li-
mitazioni , allo svolgersi dei pubbl ici d ibat -
t iment i , dia maggiore d igni tà e sol leci tudine 
a l l ' amminis t raz ione della giust iz ia penale, 
«vitando quegli inconvenient i graviss imi , 
che deploransi nella causa Mugolino e nel-
l ' a l t ra pendente da mesi a Bologna. » 

Bissolati, al minis t ro di grazia e giust izia , 
« sul sequestro ordinato dal giudice istrut-
tore di Roma sulla edizione in opuscolo, 
f a t t a a cura del par t i to socialista i tal iano, 
di a lcuni articoli pubbl ica t i già e non se-
quest ra t i nel la Giustizia di Reggio Emi l i a ; 
e chiede al minis t ro se e quando, visto l 'uso 
r ipe tu tamente fa t to da cert i magis t ra t i del-
l' i s t i tu to del sequestro prevent ivo specie in 
mater ie poli t iche, creda di proporre l'abo-
lizione di detto is t i tu to in omaggio all ' in-
vito già fa t togl i dalla Camera dei depu- • 
ta t i . » 

Monti-Guarnieri, al minis t ro dei lavori pub-
blici, « per conoscere le sue intenzioni in 
ordine a l l ' Ispet torato ferroviario. » 

E così è esaurito l 'ordine del giorno. 

Osservazioni e proposte sull'ordine dei giorno. 
Presidente. Proporrei al la Camera di tenere 

seduta ma t tu t ina domani e dopo domani . 
Se non vi sono osservazioni in contrario, 

così r imar rà stabili to. 
(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Si dà le t tura delle interroga-

zioni pervenute al banco della Presidenza. 
Ceriana Mayneri, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r roga re 
l 'onorevole minis t ro della pubbl ica istru-
zione per sapere se in tenda accettare la 
domanda degli incar icat i delle classi ag-

giunte delle scuole complementar i e nor-
mali che sia formato il ruolo speciale degli 
incar icat i s tabil i . 

« Alessio. » 

« I sottoscri t t i chiedono d ' in t e r rogare gl i 
onorevoli minis t r i dei lavori pubbl ici e delle 
poste e dei telegrafi per sapere se a seguito 
del nuovo te legramma oggi r icevuto dai 
caricatori sardi di best iame, essi in tendano 
impar t i re disposizioni di urgenza che at-
tenuino il grave ingiusto danno. 

« Pala, Garavet t i . » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscri t te nel l 'ordine del giorno. 

Si dà le t tura delle interpel lanze. 
Ceriana-IVlayneri, segretario, legge : 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r p e l l a r e 
l 'onorevole ministro delle finanze per cono-
scere i cri teri che prevalgono nel la ammi-
nistrazione del Catasto intorno alle tar i f fe 
d 'est imo nei Comuni montani , ed in par t i -
colar modo intorno a quelle dei te r reni pa-
scolivi ed incolti . 

« Dal Verme. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terpe l la re 
l 'onorevole minis t ro degli esteri sulla po-
l i t ica estera. 

« Barzi lai . » 

Presidente. I minis t r i competenti dichia-
reranno domani se e quando in tenderanno 
r ispondere a queste interpel lanze. 

Osservazioni del deputato Indeiii 
sulF ordine dei lavori parlamentari. 

indeiii. Chiedo di par lare . 
Presidente. Par l i pure. 
Indeiii. Onorevole presidente, io appar-

tengo ad uno degli Uffici convocati per le 11 
di domani e poi sono inscr i t to a par lare sulla 
legge per la conservazione dei monument i e 
degli ogget t i di ant ichi tà e d 'arte, non posso 
quindi essere presente nello stesso tempo in 
due posti . 

Presidente. Ma la Camera ha del iberato 
la seduta an t imer id iana di domani . 

Indeiii. Allora dichiaro che, se non mi tro-
verò presente nel mio Ufficio, sarà perchè 
sono costretto ad esser presente alla seduta 
della Camera. 

Presidente. Io non posso fa r nul la . 
Indeiii. Onorevole presidente, El la sa 

quanta deferenza io abbia per Lei, ma le 
sedute an t imer id iane si sono sempre propo-
ste, quando non vi sono gl i Uffici. 


